

Андрій А. Березнюк

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

ФОП Березнюк Андрій Юрійович

повне найменування юридичної особи, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця;

місцезнаходження юридичної особи, або серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання;

КВЕД 36.00 Очищення та постачання води

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, номер облікової картки платника податків;

Немає

у разі потреби — відокремлений підрозділ, який виконуватиме роботи підвищеної

Відсутні

небезпеки або експлуатуватиме машини, механізми, устаткування підвищеної безпеки;

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

По території України

місце (адреса) виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації машин

та механізмів, устаткування підвищеної безпеки;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Страхова компанія Wupsk

найменування страхової компанії;

20.02.2019р. по 19.02.2020р. серії 220\02-пр №039 18.02.2019р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі;

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

На момент подання декларації не проводився

дата проведення аудиту;

Я

Березнюк Андрій Юрійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, колекторах, замкнутому просторі.

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування)

Немає

підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

ФОП Березнюк Андрій Юрійович, Андрєєв Сергій Ігорович

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

Спорядження, а саме: 1 шт. Система страхувальна, CE / UIAA, 10 шт. карабін сталевий EN 12275 та ДСТУ EN 362, 1 шт. каска EN 397 і EN 12492, 1 шт. жумар EN 567, 1 шт. Грі-грі рг EN 15151 / UIAA, 100 м. мотузка статична Діаметр 10мм. клас А ДСТУ EN 1891 зберігається в гаражі за адресою вул. Здоров*я 811 споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Наказом №1 відповідно до закону "про охорону праці" покласти відповідальність за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці на Березнюка Андрія Юрійовича

із вище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

**Посвідчення № 0153-19; протокол від 15.02.2019р. №06
Інструкція № 1 Надання першої домедичної допомоги.
Інструкція № 2 Правила поводження з електроінструментом
Інструкція № 3 Виконання робіт в колодязях
Інструкція № 4 Використання верхолазного спорядження**

наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Працівники забезпечені спец одягом, а саме: Чоботи резинові, Комбінезони, рукавиці, ліхтарик.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

**Конституція України,
ЗУ (Про охорону праці)**


**Перелік важких робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці на яких забороняється застосування праці неповнолітніх. НПАОП 0.03-.29-94
Інструкція з надання першої домедичної допомоги.**

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних попереджень.


(підпис)

Березнюк Андрій Юрійович
(ініціали та прізвище)


Без печатки.

Дата 26.02.2019р

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата 01.03.2019р № 77.19.11